



000394

Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Saúde

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Secretaria Municipal de Saúde, atendendo ao interesse público, a eficácia do processo licitatório e ao Ofício emitido pelo Farmacêutico Responsável pela licitação, retifica o edital do Pregão Eletrônico nº 036/2017 - Registro De Preços para a Aquisição de Medicamentos para Cumprimento de Mandados Judiciais e Câmara Técnica.

** No Anexo I – Termo de Referência/ Projeto Básico e no Anexo II – Proposta de Preços altera-se os itens 1.905 e 1.560 conforme a seguir:*

Onde se lê: 1.905 - DIOSMINA 450 MG + 50 MG DE FLAVONÓIDES T; 1.560 PANTOPRAZOL 40 MG


Leia-se: 1.905 - DIOSMINA 450 MG + 50 MG DE FLAVONÓIDES T (caixa com 60 unidades) ; 1.560 PANTOPRAZOL 40 MG (caixa com 28 unidades)

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 01/08/2017 às 12:00 (doze horas).
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 01/08/2017 às 12:10 (doze horas e dez minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 01/08/2017 às 13:00 (treze horas).

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 18 de julho de 2017.


José Henrique Nunes Borges de Andrade
Secretário Municipal de Saúde – Autoridade Competente


Rosilene Maria de Sousa
Pregoeira